
 

 

Compte-rendu 
Conseil municipal du 
16 février 2026, à 20h 

 
L’an deux mille vingt-six, le seize février à vingt heures, 
Le Conseil municipal, légalement convoqué par Monsieur le Maire le dix février deux mille vingt-six, 
S’est réuni dans la Salle des mariages au Château de Buc, sous la présidence de M. Stéphane GRASSET, Maire, 
 
Etaient présents :  
M. Stéphane GRASSET, Mme Céleste MESSINA-DOMINIONI, M. John COLLEMALLAY, M. Bernard MILLION-ROUSSEAU, M. Jean-Christophe HILAIRE, Mme Annie 
SAINSILY, M. Jean-Paul BIZEAU, Mme Odile GENOVA, Mme Pierrette MAZERY, Mme Elisabeth MORELLI, Mme Elisabeth VERLY, M. Hervé WIOLAND, M. Stéphane 
TOUVET, M. Dejan STANKOVIC, Mme Ayse CONNAN-BAYRAM, M. Christian GASQ, Mme Françoise GAULIER, Mme Catherine LE DANTEC, Mme Juliette ESPINOS, 
Mme Isabelle BOURGEONNIER, M. Stéphane VIELLE, Mme Diane CHARLEMAGNE, M. Patrick CRUAUD. 
 
Etaient excusés et représentés :  
M. Bruno GUILLON donne pouvoir à Mme Céleste MESSINA-DOMINIONI. 
Mme Karine LE BIHAN-ABRAMI donne pouvoir à M. John COLLEEMALLAY. 
Mme Véronique HUYNH donne pouvoir à Mme Pierrette MAZERY. 
 
Etaient absents :  
Mme Maguy RAGOT-VILLARD, Mme Frédérique SARRAU, M. Frank MARQUET. 
 
Secrétaire de séance : 
Les membres désignent à l’unanimité Mme Elisabeth MORELLI comme Secrétaire de séance. 
 
Les membres présents forment la majorité des membres du Conseil en exercice, lesquels sont au nombre de vingt-trois. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

Délibérations 
2026-02-16 

Objet Rapporteur Vote 

N° 1 Approbation du procès-verbal de la séance du Conseil municipal du 15 décembre 
2025 

Monsieur le Maire La délibération est adoptée à 
l’unanimité. 

N° 2 Convention de coopération public-public pour l’étude et la mise en œuvre d’une 
démarche d’intensification des fonciers économiques de la zone d’activités 
économiques de Buc 

Monsieur Bernard 
MILLION-ROUSSEAU 

La délibération est adoptée à 
l’unanimité. 

N° 3 Mise à jour du tableau des effectifs Monsieur le Maire 26 votants : 24 pour. 
2 abstentions : Mme MAZERY, Mme 
HUYNH. 

N° 4 Affiliation au Centre Interdépartemental de Gestion de la Grande Couronne pour 
l’utilisation du système d’information de gestion des ressources humaines CIRIL RH 

Monsieur le Maire La délibération est adoptée à 
l’unanimité. 

N° 5 Rapport d’activité annuel 2024 du SEY78 Monsieur Bernard 
MILLION-ROUSSEAU 

Le Conseil municipal prend acte. 

 
La séance est levée à 21H 09. 
 
 
Le Maire, 
Stéphane GRASSET 


